HToroBasi KOHTpPoJIbHAsi pa6oTa 10 MaTeMaTHKe.
(3 ki1acce)
1 Bapuanr.
1. Pemin 3agauy:
B Maraszune npojanu 5 aimuKkoB rpyul 1o 15 kr u 6 SmuKoB ¢iuB 1o 12 Kr.
CKOJIBKO BCET0 KWJIOTPaMMOB TPYII U CJIIUB MTPOAaIn?
2. Borunc/iv 3HaUYeHHe BbIPAKEHHUIi:

a) 98:7 203-4 134 -4
96:8 900:30 760:4
75:25 20-40 818:3

0) 106 - 7-107- 6=

240-160-5:8=

190-(199-5 - 5-199) -10=
B) 3alMIlNy PEIICHUE «CTOJOMKOMY» U BBIITOJIHU IIPOBEPKY:
537495  326+279 562-81
3. Boipazu B HOBBIX €JIMHHIIAX H3MEPEHUSI:
3Mm4mm = | cMm Tem®=[ | mm*
54 30muH = | MUH 33men.=[ | cyr.
4. Pemin 3a1auy:
JlnuHa npsIMOYroJibHUKa 6 CM, IIIMPHHA B 2 pa3a Kopode. Berauciu
MEPUMETP | IUIONIAab MPSIMOYTOIbHHKA.

5.* TIloctaBb BMeCTO OYKB @ U 6 TaKH€ YUCIa, YTOOBI OJYUYUIIOCh BEPHOE
pPaBEHCTBO: a * 8 = 39

2 BapuMaHT
1. Pemin 3agauy:
B mapxke Boicagum 3 psiga si6m0Hb o 12 nepeBweB u 4 psana 6epés mo 16
nepeBbeB. CKOJIBKO BCETO SI0JI0HL U OepEé3 BhICATNITHN?
2. BoluncJiv 3HaYeHHe BbIPAKEHUI:

a) 48:12 800:40 2583
75:5 3053 960:4
66:6 20-50 714:3

0) 203-8-2043=

180 - 120-5:6=

720:8-(32-8 - 8:32)=
B) 3allUIIU PEIICHNUEe «CTOTOMKOMY U BBIIIOJIHH MPOBEPKY:
246+85 456+252  548-93
3. BeIpasu B HOBBIX €IMHMLAX H3MEPEHHUA:
SMm7mm=1[_ | cm 3am=[ | M’
7920muH =| | MuH 4ceyr.= [ ] u
4. Pemiu 3a1a4y:
[[IupunHa npsitMOyronbHUKa 4 M, JUIMHA B 2 pa3a JyuHHEe. Berancnn
MIEPUMETP U IJIOIIAAb NPSIMOYTOJIbHUKA
5. * IloctaBb BMeCTO OYKB a M 6 TaKHE YKCIIA, YTOOBI MOJIYYHIIOCH BEPHOE
PaBEHCTBO: a * 8 = 24





